

Educación física: una masiva huelga indefinida

El pasado 18 de enero los profesores de Educación Física iniciaron una huelga indefinida seguida masivamente por los afectados. La huelga, que fue iniciada por algo más del 50 % del profesorado, se ha ido fortaleciendo afectando a primeros de febrero, a cerca del 90 %. Dicha huelga, convocada por UCSTE, FETE y FE de CC.OO., tiene como objetivos los siguientes puntos:

1. Tramitación urgente del Decreto que crea la asignatura en BUP y FP.
2. Elaboración y tramitación urgente del Decreto que crea las plazas no escalonadas.
3. No al incremento salarial del 6,5, 6 %. Equiparación con los PNN de Medias.
4. Mantenimiento de la jornada de 12 horas lectivas hasta que no sean aprobados los Decretos.

El origen del conflicto hay que buscarlo en el incumplimiento por parte del MEC del acuerdo firmado por FETE y la FE de CC.OO. el 25 de marzo de 1983. El punto 10 de dicho acuerdo decía: «El MEC establecerá negociaciones con las organizaciones sindicales presentes en el sector, en orden a la regularización y homologación de la situación académica, profesional y retributiva del profesorado de EF. El comienzo de estas negociaciones se iniciará en el mes de abril del presente año».

El MEC sólo se ha comprometido en el Acuerdo del 27 de enero firmado solamente por FETE, a enviar en el plazo de 10 días, el Decreto creador de la asignatura al Consejo Nacional de Educación. Esto supone que no se presentará al Consejo de Ministros hasta dentro de cuatro meses, como mínimo.